



סיכום ישיבת הנהלה מיום 10.3.2024 (באמצעות הזום)

משתתפים: סיוון סט, ליאור רז, גלעד בן מנשה, קסנדרין שורץ, הרבי דקניט, שריי השאש

נעדרים: כני לאלו (יו"ר ההנהלה), גבי הייק, צביקה ענבר

מוזמנים: אורי חכם (מנכ"ל ההתאחדות), יורם דובובסקי (יו"ר ועדת ביקורת)

סדר יום:

- דיווח מנכ"ל
- דיווח של ועדת קפיצות – גלעד בן מנשה
- דיווח של ועדת דרסז' – קסנדרין שורץ
- דיווח של הוועדה המערבית (אולאראונד וריינינג) - שריי השאש
- דיווח של ועדת אקסטרים – הרבי דקניט

1. דיווח מנכ"ל

א. אי שליחת פרוטוקולים בזמן-

מבדיקה שערכנו הסתבר שהאקסטרים והדרסז' מקיימים ישיבות ועדה אחת לחודש ושולחים מיד לאחר מכן פרוטוקולים. לא כך במערבי ובקפיצות. המנכ"ל ציין שעפ"י תקנון ההתאחדות על הוועדות להתכנס אחת לחודש ולשלוח פרוטוקול. המנכ"ל ציין שהייתה כבר הערה בעניין זה של ועדת הביקורת. המנכ"ל ציין שאינו מקבל העיכובים במשלוח הפרוטוקולים ומבקש מהוועדות לפעול עפ"י התקנון.

ב. המנכ"ל בירך בשם חברי ההנהלה ובשמו את רכזת ענף הקפיצות קרן שמר שילדה בן. המנכ"ל איחל לה בשם כל חברי ההתאחדות מזל טוב.

ג. אי הגעה לישיבות הנהלה מבלי להודיע על כך מראש

המנכ"ל ביקש מכל חברי ההנהלה להודיע לו מראש במידה ונבצר מהם להגיע לישיבת הנהלה מסיבה כלשהי.

ד. שליחת דו"ח ספורטאים ע"י משרד הספורט

המנכ"ל דיווח שסוף סוף התקבל דו"ח ספורטאים למילוי ע"י כל איגודי הספורט. הדו"ח ממולא ע"י ההתאחדות וישלח בזמן הקרוב למנהל הספורט

ה. פניה לאקו"ם ולפדרציה לתקליטים בנושא השמעת מוסיקה בתחרויות

המנכ"ל דיווח שלפני הקורונה גבי הייק והוא נפגשו עם הפדרציה לתקליטים לגבי הסדרת תשלום של חוות מארגנות תחרויות בגין השמעת מוסיקה בתחרויות. הגענו להסכמות אך הקורונה מנעה יישום ההסכמות. עתה כשהסתבר שכל הוועדות המקצועיות מפעילות מוסיקה בתחרויות הוחלט לקיים פגישות של גבי ואורי עם 2 חברות אלו. לאחר הפגישות וההסכמות הנושא יובא להנהלה כדי להחליט מי ישלם את העלויות של השמעת המוסיקה.



1. הפיצול של המערבי לאולאראונד וריינינג

בעקבות החלטת ההנהלה על פיצול הענף המערבי לתתי ועדה בשלב הראשון של ריינינג ואולאראונד. הוחלט לגייס מזכירה לאולאראונד שהתחילה כבר לעבוד. הריינינג עדיין לא מצאו מזכירה.
בריינינג יש כרגע 3 חברי ועדה. באולאראונד יש רק את שריי השאש ויש לצרף 2 חברים נוספים שהנהלה תמנה עד הבחירות בינואר 2025. שריי התבקשה לשלוח לחברי ההנהלה את שמות המועמדים וכמה משפטים על כל אחד כדי שיוכלו לאשר הבקשה.
בהמשך לשינוי תוכנית התחרויות של הריינינג הוחלט בישיבת ההנהלה הקודמת שהריינינג יפעל עפ"י נהלי ההתאחדות ועפ"י תיק מארגן שקיים היום בהתאחדות.

2. דיווח של ועדת קפיצות – גלעד בן מנשה

גלעד ציין שתחרויות הקפיצות גדלו מאד והן מאד מוצלחות. לשם דוגמא, בשבת האחרונה היו בחווה באודים 270 כניסות. מדובר על גידול של 50% ביחס לשנה שעברה. ליגת בית ספר גדלה וכך גם ליגת הבוגרים.
בנושא תוכנית הסגלים הצעירים גלעד דיווח שדניאל בלומן הרכיב הבינלאומי הבכיר שלנו שמע על התוכנית ומעוניין להיות מעורב כדי לקדם את הסגלים. הוא מאד סומך ומעריך את אלעד יניב שמאמן הסגלים הצעירים. דניאל הציע לקיים תחרות בארץ שהוא יקח בה חלק.
הוחלט שבארץ תתקיים תחרות גרנד פרי ישראל. יהיו מקצים רגילים ומקצים לסגלים הצעירים. התוכנית שיהיו פרסים כספיים גדולים. התחרות תתקיים בחודש אפריל בחוות אודים.
סיוון שאלה האם אין מחוייבות לרכוש סוסים דרך המאמן אלעד יניב?
גלעד השיב שאין מחוייבות לרכוש סוס דרך אף אחד.
המנכ"ל הודה לגלעד ולוועדה המקצועית על העבודה המעולה שעושים בקידום הצעירים ובקידום הענף כולו.

3. דיווח של ועדת דרסז' – קסנדרין שורץ

קסנדרין דיווחה שהדרסז' התחילו העונה בחודש פברואר והעונה מתוכננת להסתיים בסוף יוני. התחרות הראשונה הייתה גדולה עם 136 כניסות ובתחרות השניה 126 כניסות. לשם השוואה בשנה שעברה מספר הכניסות היה 60 או 70. מדובר על גידול משמעותי.
מבדיקה שהועדה ערכה במרכז הארץ יש יותר כניסות. כרגע התחרויות מתקיימות בחוות אודים. המעבר מהליגה האזורית לליגה הבכירה הוא יפה מאד. מתוכננת השנה תחרות אחת בשרונה ותחרויות באודים. עם הכפר הירוק הוועדה טרם דיברה. השנה הקפיצות והדרסז' לא יקיימו תחרות אליפות משותפת.
הדרסז' בונים בימים אלו תוכנית לצעירים דומה לזו של הקפיצות.
הייתה פניה לכריסטוף אומבך מאמן נבחרת הבוגרים. הרעיון שהצעירים המוכשרים יתחילו לעבוד אתו. התוכנית שכריסטוף יגיע לארץ 6 פעמים בשנה. המטרה שתהיה נבחרת של צעירים שיוכלו



בעתיד להתחרות בחו"ל. בודקים גם אפשרות לגייס ספונסר למטרה זו כדי שהצעירים יוכלו לנסוע לחו"ל עם סוסים ברמה גבוהה.
המנכ"ל הודה לקסנדרין ולוועדה המקצועית על הרעיון והנסיון לקדם רוכבים צעירים כדי שבעתיד יוכלו להתחרות בחו"ל.

4. דיווח של הוועדה המערבית (אולאראונד וריינינג) – שריי השאש

שריי דיווחה שבעוד חודש יתחילו התחרויות באולאראונד. היה תכנון לקיים התחרות בדאבל קיי, אך מכיוון שיש שם מחלת חום התחרות עברה לגרין פילדס.
מתוכנן שיתקיימו 3 תחרויות בדאבל קיי ו-3 תחרויות בגרין פילדס
בריינינג הגישו 3 מתקנים לקיום תחרויות: דאבל קיי, גרין פילדס ומגידו.
התוכנית שיתקיימו 2 תחרויות ועדה שמתוכם תתקיים תחרות האליפות.
בריינינג יתקיימו 7 תחרויות ולוח תחרויות ייצא בשבוע הבא.
סיוון ציינה שבמתקן במגידו יוכלו להתחרות ענפים נוספים.
שריי דיווחה שיש במגידו 60 תאים ועוד 30 בבניה, מגרש מקורה ומגרש גדול ללא גג. המגרש במגידו יכול להתאים גם לדרסז'.
כרגע הבעיה המרכזית במתקן זה שאין הפרדה בין הסוסים והקהל. כרגע מנסים למצוא פתרון לכך.
שריי הוסיפה שבשבוע הבא יבדקו שוב המתקן במגידו וידווחו על מצבו.

5. דיווח של ועדת אקסטרים- הרבי דקניט

הרבי ציין שלוח התחרויות של ההתאחדות מלא לגמרי בשלושת החודשים הקרובים ואף נוצר מצב שיש תחרויות מקבילות של האקסטרים והאולאראונד.
התקיימה אסיפת ענף של האקסטרים בינואר שבמהלכה אישרו התקנון לשנת 2024. התקיימה קליניקה אחת לשופטים שהייתה מוצלחת מאד.
כמו כן התקיימה קליניקה לרוכבים בדאבל קיי. הייתה מתוכננת קליניקה נוספת, אך היא נדחתה בשל מחלת החום בדאבל קיי.
מתוכננות העונה כ-7 תחרויות. הסתיימה היום תחרות וירטואלית הראשונה העונה עם 160 כניסות שזה הרבה. יש גידול מספר החוות שהצטרפו לאקסטרים. היום מדובר ב-25 חוות.
יש בעיית שיפוט. שופטים מחו"ל לא מגיעים לארץ בשל המצב הבטחוני.
בארץ יש שופטים, אך הם גם מתחרים וזה בעייתי.